

## DAFTAR PUSTAKA

Aslaksen, H. 1991. Quaternionic Determinants. *Mathematics Subject Classification*, Singapore.

Djuddin, Jusriani. 2015. *Bentuk Pusat dan Ideal Gelanggang Polinom Miring atas Quaternion*. Jurusan Matematika Program Pascasarjana. Universitas Hasanuddin Makassar.

Farid, F.O., Qing-Wen, W., & Zhang, F. 2011. On the eigenvalues of quaternion matrices. *Linear and Multilinear Algebra*, **59** : 451 – 473.

Hermana, Haryono. 2016. *Penentuan Nilai Eigen dan Vektor Eigen Matriks Circulant, Circulant Simetrik, dan Block Circulant*. Departemen Matematika Fakultas Matematika dan Ilmu Pengetahuan Alam. Institute Pertanian Bogor.

Kurniati, Ema. 2010. *Menentukan Invers Matriks dengan Metode Dekomposisi Adomian*. Jurusan Matematika Fakultas Sains dan Teknologi. Universitas Islam Negeri Maulana Malik Ibrahim Malang.

Putra, Zuhry Yudha Yuana. 2013. "Pengertian Aljabar dan Klasifikasi dari Aljabar". [Zuhryyuda.blogspot.com/2013/03/pengertian-aljabar-dari-klasifikasi-dari.html](http://Zuhryyuda.blogspot.com/2013/03/pengertian-aljabar-dari-klasifikasi-dari.html).

Wikipedia. 2017. "Quaternion". <https://id.wikipedia.org/wiki/Kuaternion>.

Zhang, F. 2007. Gersgorin type theorems for quaternionic matrices. *Linear Algebra and its Applications*, **424** : 139-153.



## Lampiran

>  
 > restart  
 > F1 :=  $\lambda^2 - \lambda^2 - \lambda^2 - \lambda^2 - 2 \cdot (a0 \cdot \lambda^2 - a1 \cdot \lambda^2 - a2 \cdot \lambda^2 - a3 \cdot \lambda^2) + (a0^2 - a1^2 - a2^2 - a3^2) - n \cdot (b0^2 - b1^2 - b2^2 - b3^2) = 0$ ;  
 > F2 :=  $2 \cdot \lambda^2 - 2 \cdot (a0 \cdot \lambda^2 + a1 \cdot \lambda^2) + 2 \cdot a0 \cdot a1 - 2 \cdot n \cdot b0 \cdot b1 = 0$ ;  
 > F3 :=  $2 \cdot \lambda^2 - 2 \cdot (a0 \cdot \lambda^2 + a2 \cdot \lambda^2) + 2 \cdot a0 \cdot a2 - 2 \cdot n \cdot b0 \cdot b2 = 0$ ;  
 > F4 :=  $2 \cdot \lambda^2 - 2 \cdot (a0 \cdot \lambda^2 + a3 \cdot \lambda^2) + 2 \cdot a0 \cdot a3 - 2 \cdot n \cdot b0 \cdot b3 = 0$ ;  
 > G := solve({F1, F2, F3, F4}, [\lambda0, \lambda1, \lambda2, \lambda3]);  
 > GG := map(allvalues, (G))

$$\begin{aligned} \exists G := & \left[ \left[ \lambda_0 = a_0 - b_0 \sqrt{n}, \lambda_1 = -\frac{nb_0 b_1 + a_1(a_0 - b_0 \sqrt{n}) - a_0 a_1}{b_0 \sqrt{n}}, \lambda_2 = -\frac{nb_0 b_2 + a_2(a_0 - b_0 \sqrt{n}) - a_0 a_2}{b_0 \sqrt{n}}, \lambda_3 = -\frac{nb_0 b_3 + a_3(a_0 - b_0 \sqrt{n}) - a_0 a_3}{b_0 \sqrt{n}} \right], \lambda_0 \right. \\ & = a_0 - \sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}, \lambda_1 = -\frac{nb_0 b_1 + a_1(a_0 - \sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}) - a_0 a_1}{\sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}}, \lambda_2 = -\frac{nb_0 b_2 + a_2(a_0 - \sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}) - a_0 a_2}{\sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}}, \lambda_3 = \\ & = -\frac{nb_0 b_3 + a_3(a_0 - \sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}) - a_0 a_3}{\sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}} \left. \right], \left[ \left[ \lambda_0 = a_0 + b_0 \sqrt{n}, \lambda_1 = \frac{nb_0 b_1 + a_1(a_0 + b_0 \sqrt{n}) - a_0 a_1}{b_0 \sqrt{n}}, \lambda_2 = \right. \right. \\ & = \frac{nb_0 b_2 + a_2(a_0 + b_0 \sqrt{n}) - a_0 a_2}{b_0 \sqrt{n}}, \lambda_3 = \frac{nb_0 b_3 + a_3(a_0 + b_0 \sqrt{n}) - a_0 a_3}{b_0 \sqrt{n}} \left. \right], \left[ \lambda_0 = a_0 + \sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}, \lambda_1 = \right. \\ & = \frac{nb_0 b_1 + a_1(a_0 + \sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}) - a_0 a_1}{\sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}}, \lambda_2 = \frac{nb_0 b_2 + a_2(a_0 + \sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}) - a_0 a_2}{\sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}}, \lambda_3 = \\ & = \frac{nb_0 b_3 + a_3(a_0 + \sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}) - a_0 a_3}{\sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}} \left. \right], \left[ \lambda_0 = a_0 + b_0 \sqrt{n}, \lambda_1 = \frac{nb_0 b_1 + a_1(a_0 + b_0 \sqrt{n}) - a_0 a_1}{b_0 \sqrt{n}}, \lambda_2 = \right. \\ & = \frac{nb_0 b_2 + a_2(a_0 + b_0 \sqrt{n}) - a_0 a_2}{b_0 \sqrt{n}}, \lambda_3 = \frac{nb_0 b_3 + a_3(a_0 + b_0 \sqrt{n}) - a_0 a_3}{b_0 \sqrt{n}} \left. \right], \left[ \lambda_0 = a_0 - \sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}, \lambda_1 = \right. \\ & = \frac{nb_0 b_1 + a_1(a_0 - \sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}) - a_0 a_1}{\sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}}, \lambda_2 = \frac{nb_0 b_2 + a_2(a_0 - \sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}) - a_0 a_2}{\sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}}, \lambda_3 = \\ & = \frac{nb_0 b_3 + a_3(a_0 - \sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}) - a_0 a_3}{\sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}} \left. \right], \left[ \lambda_0 = a_0 + b_0 \sqrt{n}, \lambda_1 = \frac{nb_0 b_1 + a_1(a_0 + b_0 \sqrt{n}) - a_0 a_1}{b_0 \sqrt{n}}, \lambda_2 = \right. \\ & = \frac{nb_0 b_2 + a_2(a_0 + b_0 \sqrt{n}) - a_0 a_2}{b_0 \sqrt{n}}, \lambda_3 = \frac{nb_0 b_3 + a_3(a_0 + b_0 \sqrt{n}) - a_0 a_3}{b_0 \sqrt{n}} \left. \right], \left[ \lambda_0 = a_0 + \sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}, \lambda_1 = \right. \\ & = \frac{nb_0 b_1 + a_1(a_0 + \sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}) - a_0 a_1}{\sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}}, \lambda_2 = \frac{nb_0 b_2 + a_2(a_0 + \sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}) - a_0 a_2}{\sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}}, \lambda_3 = \\ & = \frac{nb_0 b_3 + a_3(a_0 + \sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}) - a_0 a_3}{\sqrt{-b_1^2 n - b_2^2 n - b_3^2 n}} \left. \right] \end{aligned}$$

